

Наличие и функционирование органов детского самоуправления.

В ГКОУ « Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат № 10» с 1996 года работает детское многопрофильное объединение «ДОМ», объединяющее детей в возрасте от 7 до 21 года.

Многопрофильное объединение «ДОМ», включающее все три объединения, способствует развитию детско-юношеского движения, основанного на самоуправлении. В объединениях участвуют все обучающиеся, воспитанники:

« Родничок»(1 кл, 3а,3б, 4а, 4бкл,) – 45 человека;

«Огонек»(5а,, 6а, 6б, 7а, 7б) – 47 человек;

«Зеленый патруль»(8 9а, 9б, 9в, группа профессионального обучения)-38 человек.

При планировании работы ученического самоуправления в общеобразовательной организации ставилась цель: овладение обучающимися, воспитанниками навыками управления общеобразовательной организацией, участие в жизни общеобразовательной организации; реализация потребностей и интересов всех обучающихся, воспитанников. Для достижения этой цели были поставлены следующие задачи; повышение правовой грамотности обучающихся, воспитанников, воспитание уважительного отношения к действующим правилам школьной жизни, терпимости к мнению другого человека, создание единого коллектива обучающихся, воспитанников и воспитателей на основе сотрудничества.

Создаются и поддерживаются максимально благоприятных условий для раскрытия и развития способностей каждой отдельной личности в детском объединении.

Для реализации данной цели определены следующие задачи:

- оказывать помощь в развитии творческих задатков и способностей обучающихся, воспитанников;
- обеспечить необходимые условия для сохранения и укрепления здоровья обучающихся, воспитанников;
- организация досуга и свободного времени детей и подростков как профилактика безнадзорности правонарушений;
- создание условий для творческого развития личности каждого ребенка;
- содействовать воспитанию общей культуры личности;

С детским многопрофильным объединением «ДОМ» ведется следующая работа. Ежемесячно во всех отрядах проходят сборы, где решаются различные вопросы: выбора названия отрядов, речевок, девизов, песен, а также выбора активов классов, каждый обучающийся, воспитанник ознакомился со своими правами и обязанностями. Каждым отрядом был оформлен классный уголок, который обновляется новыми фотографиями, планами, советами для детей.

В общеобразовательной организации функционирует три совета (Совет старост, Совет интересных дел, Совет чистоты и здорового образа жизни), по каждому из которых также проходили сборы, выбирались председатели, члены советов, решались организационные вопросы.

В рамках тематических недель, ко дню Матери, ко дню Учителя и т.д. наши обучающиеся, воспитанники были приглашены в АКЦОН ГБУСО для участия в мероприятии, совместно с сотрудниками социальной службы дети играли, отгадывали загадки, рисовали, пили кислородные коктейли. Сотрудники АКЦОН ГБУСО всегда остаются нашими добрыми друзьями и партнерами.

Детское самоуправление совместно с педагогами подготовили и провели общешкольные мероприятия, так же и в дистанционном режиме.

Каждый класс участвует в различных всероссийских, краевых акциях, флешмобах и т.д.

В каникулярное время на странице Инстаграмм прошла акция фотографировали свои домашние дела, делись моментами и хорошим настроением.

В декабре прошел патриотический час «Юные герои Великой Отечественной войны». Мероприятие приурочено ко Дню героев Отечества. Обучающиеся, воспитанники узнали о подростках, которые в году войны помогали партизанам, которые совершили великие подвиги и останутся в памяти людей навечно.

В прекрасные предновогодние дни был проведен новогодний утренник «Зашитим тигренка или новый год для зверят. Заранее обучающиеся, воспитанники учили стихи, сценки. Мастерили себе костюмы, наряжали елку, кабинеты, игровые. Подготовкой занимались наши обучающиеся, воспитанники состоящие в Совете интересных дел и в Совете старост.

В сентябре, октябре, ноябре, декабре обучающиеся, воспитанники многопрофильного объединения «ДОМ» приняли активное участие в мероприятиях, акциях: митинг День солидарности в борьбе с терроризмом, выставка «Осенняя палитра», День гражданской обороны, #ДеньСловаряСтавропольский край и т.д.

В ходе подготовки вышеперечисленных мероприятий обучающиеся, воспитанники смогли проявить свою индивидуальность, творчество. Они учились жить в коллективе своих сверстников, демонстрируя при этом свои коммуникативные умения и навыки.

Подготовка и проведение всех общешкольных дел требует не только участия педагогов, воспитателей, но и активной деятельности обучающихся, воспитанников, которые всегда ответственны и инициативны. Все это невозможно сделать без активизации деятельности органов детского самоуправления.

Педагог организатор



Д.С. Зайцева